
 × 
  







  

      ′

    



      



    

  

lim
 →  

lim
 →



    

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.



  

   










   

    ≥ 


  





    

     



    

    


  tan tan


 

sincos
















이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.



      

   

 










  

  
 

  

   
 

  

 



P Q PQ  



















     

    

 ′

    

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

~

F10) = 0
.
f(1) = 2

f(01x+f10) = (5:1+f(x) (x- 1)+ f()

=(f)+falle-f'
= Fi0) = f'(x+f(I)

,
f10) = - f(x) = 0

=> F10) = 2

f)
= deltbel+2e et1

f(1) = 2
,
f'(l)

= 0 OIEZ

f(x)= -2x+2x+2x

...f'(2) = -14

v

⑮I 717
2-

:

19481+2a
2=

-2

P= (-2, )

⑤ =
- 4+2

...k = I



  


  ≤  ≠ 

 

  tan



  

O A B A 

   A

C ABC

ABC O


















 

      

  

 

 
 




 


 



이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

-

H

- e

m

e

V
-

(f(x)- x)(f(xx + x)(f(x)- 1) = 0
71

- ↳

- i
I

...
*

.......- W 8

a - i I

V

2
= Ea = Itan =2

=> a=

S = S . a2 = -



      

 log
  log

 

 log
  log

 

       

    

P  

 

   ≠

P   




  






  

    

 ≤  ≤    

     

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

v

y=

baebogracs-atoglogget d
-

↳ &
I t

blogia-alogab = blogya-alogyb ~

blogya= alogb
&a

= eyb
2

. Juctidt=x(1) - x101 = 0

a

NE=b 7
. OI 9

:

'lUctildt>2 OIEE T2

H

f(l) = ab+ b" = 2a = 40
2 I. I'lctldt=2OE xCtz1=0& talt

f(21
= a +62 = 202= 2 .202= 800

10 , 11 ONE CO,1101 bCt))=1 ET CHEES

O



O O
O


O



  

A B C  D A O O

C O D

∠BOA   ∠OOC   ∠OOD  

AB OD          AB

CD

∠COO ∠OOD     






          ∠COB  

∠O

O


B      

O

O


B

OOD

AB  

BO OD    AO 

∠BOA  


cos




OBC

BC   BO   ∠CO

B  



OC 

CD O
DO

C O
O

 O
C

AB CD    

가
 다 



  

  ×

















log
 log

 



  ′      



이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

I

X






  



  
  






  

  



  
  



  



     





     

   ∞

  

 ×






이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

0 = x= 1 [H

f(x+ 1) = xf(x)+ ax+b = x4ax+b

f

b= 7 ,
a= 1

I facide=I
!

f(x+ kdx = I

... 60 xI,F(xdx= 110





 

    


  



  

    




 

 ′     

  

 lim
 →

  lim
 →

 ≤ 

     



이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

Ian1= 2 #> 1 f(x)= x- )(x-x)2+ (B a)

2 <2n olEE A1o=-102400E GTHO HB -x = 2
k= 1

an<O Ed t
ILHO EH B-X =1 gIt=22 ti IHEE

n = 1

= B- x= 2
e"= 1022 O A.GaLtdes
n= 1

- GOOE t
.

g1f(Ill= g(f(4) OIEZ f(Il=f(4) =x

=> Gi= - 2
, G2= -4

,
G10=-1024

,
LHD+21O

x= 1 or x+2 =4

F--oatoktx=2= g(f(0)) + 1 ----- -

I2
... Eden -=E

,

22n- 4 = 678 OIE3 &= 1 ,

a
+2 OlEl

: Eat
.

f(x) = =(x-112(x-4) + 1

..f(5) =9
Tipl
Ea
# EIK [IE-Et

.

t
OIH h=4al



lim
→∞




















    





   

 ′

 












이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

~ v






  

∞

      
  

∞


  


  

∞



    

lim
→∞


  




 

 

ln 

ln


ln


ln


ln

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

w

hum
W metainse, d

-/3 1)]!
[laren-2_ aren-1) = =

r
=3

= In5

Ean=

2
= 6

=> Fr = a



P    

      

ln

      P





 













 














 



   

   cos

      

    

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

V v

x+B =+2
El THE

P= (2,- )

g(x) = f(x)(3- 4sinf(x))

e= 125(eL-1) (3-4sinfa()

*! OmGI

Sin_CHETd= I
,

PectIldt = I, tRt-Edt 3-4STf(x) = 0&E 12TH 3FTIOt .

= I,++ geldt T + + - 2 - -+ E

- I4bt] I HELE COLE E =bTHOIDI

=>El E
.

=- 1=101 - - + OIEE 012t
.

... TH



 AB

AB P Q ∠PAB   ∠QBA  

AP BQ R

AB S BR T AR U

UT AB STU

AR QR AQ

 STU 

lim
 →
 ×


 


 

    


 



   




  



 

 ≥     






 ′  




 

이 문제지에 관한 저작권은 한국교육과정평가원에 있습니다.

f(= 1 = g(z)= 2 = f(z) = g(4)=4 = f(4) = g(8)= 8= f(8)

I
,
fadec = I,=g(2x1d =

11g(dx↳

I

=1.*fitidt

i => I Itfcti]:
"

- IS
:

"fctidt

=

--- I"folder = I g(2x)de = 4 Igleside
40 i

= 11 fitidtmine
= M

f(0) = 1 12 . 40+ = - 1 sin(T-40) - - . 2.2esinc I , fce de= 3- 9
,

"

folder=
2

- O= 20 + Isinto-2snosine Ia I,f(x)de = 2 + 5+ 28=-

RR'(cotO+c0t20) = 2 .. k+g= 143

2tanotanzo
-=RR'= EntanzE ~ So

-x : 2 = RR-Ex : RR = x= R,
s-

g(0) =x

Get =- s

3

...p
+q

= 19


